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DONIND MM - 1 NND,0230D P9

N VR P2 NP N3T YR

PINTD D02 OYN VTP NS OO 1
Remarque : la banque de mots >
. - b
pour la MW se trouve plus haut PN N
dans la section 713N NN du M09 3
manuel.
PN DPIIN N 4
NPIM AN 5
»n 6
0> 12201 P9 NP N2 XNIDIN
Ligne ot PN WRPWR Y 1
1 NN
1 P DNV My NI DY AZ NYY 2
2 nYNN o :
T VT D2 VYR NZIND men 3
2 nDi1)
2 DNV NIYY MY 4
3 [RRL%A) L
. MNP NIYIY) 5
3 2N malade '
3 \[Z4) vieux NN NPNN A NYY 6
3 nyTIN3a ¥ qui est conscient ) o
. /7 UMY MeR 7
6 NNINY moins de A
7 vIn sourd-muet N 8
7 NIV aliéné
: w9
7 1O mineur
10 Ti0Y?2 se tenir 10
2 [LANA normal, commun
d iy
PINTD NIYINPN) PN INPN 1
DINTDINT,NNNN NN TINYY NINY NIT 2
DINTD NPYINY ,MIND NN TINY2 NP1 APNY 3




© MVYN T PIQ NP NI MR T

/POINT N PINDD PP DY), NI0INT YY1 YR 1
Ligne Mot Signification S0, TYIN THN) ON THN 2
1 PR l'a attaché
-k VNP 37 3T 3
1 Y1 son maitre
. S ININ NTIN? 029 4
1 MoIN32 avec une corde T
1 NY) est sorti SIMNIY DIV, TYIN N 0N 5
1 AT a causé un dommage VoY1 DY N9 (N M) 6
2 alafois... et...
: N} NI DY 7
2 (beeuf) innocent
2 f) réputé dangereux FIDIN YN 8
9 couteau P20 NON PRV Y PR 9

propriétaire du N est-il ing@Ceniddans ier cas et responsable dans le second?

1. Examinez la premicre nyhe ci @ 3 ;Comparez les lignes 1 a 3 avec les lignes 4 a 6. Pourquoi le

1\

/)

2. Comparez la NR9DR 2 la mwn. Quelics lignes de 2 oiwparables & quelles lignes de la

MmN 1 Quajoute la XNOPIN dans les lignes au-dela de

NFODIM sont 4

%,
/(;& o
3. Les lignes 9 et 10 de la X997 ajoutent une définition importante. Qu'est-ce % n'éaait pas clair dans la
MWn et au début de la NN qui est clarifié dans ces deux lignes?




4. Comparez la 131 aux deux derniéres lignes de la NR9Din. Qu'ajoute la X9»93 qui clarifie encore
davantage la question?

5. La derniére source est issue d’un autre chapitre de la MWn, et parle d’un 71, et non de troupeaux de
moutons. Quelle différence cela fait-il?

— -,

h

6. Quelles sont les trois offfnioa@®es D@J/la facon de surveiller un 7v ?

7. Est-ce que l'une de ces opinions sur la facon de suryéiller un 79 cogfigs

4

hond 4 notre MYN sur le \NN 7

Pourquoi?




2 TIBY M 9T P9, NAP NI N8N .1

Quel niveau de protection contre les dommages est approprié?

Importants concepts a retenir :

un vent normal EANIARRRR

la Torah a réduit le niveau de protection requis NPV NVYN NP
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NN NPT NIYOND

NNV NVYN NIINDT DIV IND
/A1 NDNI N2 IR WNIT DIV N2
,A2 NIT NIN DI WY

112 YDUNR)

NN PTHINT 23 19T

APD VDY

NYIN,5 TN — YNV 229

77120 ,2 1T ,NIDN — WO 11 31 317
NVIN |5 N7 NN — 17 229

NYIX |5 NT,NIN — Y9N 027
ND>T2D9 ,3 NT NN — N2
Relations :

Ribbi Shimon, Ribbi

1 ¢raient tous collégues et éléves de Ribbi Aquiva.

66
67
68
69
70
71
72

ude et de réflexion

%
2o >
1. Qurajoute la X311 de ¥V3 72 > 737 A notre compréhension de la ﬂg\’)f.}w& .y&.
i
NG
)




2. Quelle est la contribution de la 991 de 2tyonraralannp ?

3. Quajoute 127 au débar?

4. A votre avis, pourquoi Y203 120 )l ce quvil a ditsur la mwn il y avait une autre explication
possible?




NIV N9PY

1. Qurajoute la X90) N9V 4 la NN de ¥V 7220 237 A la ligne 241

2. Que sugg ’% aux lignes 35 et 361 Sur quelle base?

0

.

3. Aux lignes 44 a 61, qu’ajoute la 2707 N5F

4. Qurajoute la X290 N9V 4 la compréhension de la X991 de 127 aux ligne%%%?
7




01970 — Banque de mots — 1 N)p

Ligne Mot Signification
20 NPN quest-ce que
20 NN convenablement
21 n71 porte
21 N2127Y qui peut
21 TINY2 se tenir, résister
21 8N M2 un vent normal
24 qui est
24 c’est suffisant
24 surveillance réduite
26 son maitre l’a attaché
26 corde
26 \ et a verrouillé
26 et il est sorti et a causé des dommages
27 , \ ala fois... et...
32 mi ; : et cest surveillé
34 \kole & couteau
35 NI 199N /"t peux méme dire
36 DY9) 10 99N (lest/{nages faits en) e (en) piétinant
S T soag différents
36 NHRYI NVYN / a exi )
38 iz 7o) %, &g
49 VY2 YT TY ;
O,
60 NRYO 2%,
63 NpYT D) oI %2 Rgg
64 TN Z’%’(&%ﬂé
iy s,
64 INY WPDY NP ViV nous avons t?a%% beeufs
65 Y N laissons-la enseigner 2 p?bpos d'un beeuf
66 NIV OND quelle est la différence
66 NPT quelle enseigne
67 DIVN INY n’est-ce pas parce que
68 2 NDNI NI )P (dommages causés par) la corne d’un animal
70 12 YRYNP) et il nous enseigne
71 NI PTVINT car ils sont considérés Ty
72 R YARYALY) déduis-en

69




